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DOM ZDRAVLJA OZALJ





B  I  LJ  E  Š  K  E  

              za razdoblje od 01. siječnja do 30.lipnja 2019. godine

BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR -RAS  
Prihodi poslovanja – na AOP 001- ostvareni su veći u odnosu na prethodnu godinu i iznose  2.400.688  kn  (index  122,7  . 

AOP 057 –Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika –  za 2019. godinu nema podatka budući  u 2019. godini  u ovom izvještajnom razdoblju nije  primljen na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa niti jedan djelatnik, pa nisu ni ostvareni prihodi  od HZZ-a .

AOP 063 – Kapitalne pomoći od nenadležnog proračuna  – u 2019. godini  od Grada Ozlja ostvarene su u iznosu 100.000,00 kn – namjenska sredstva za opremu za djelatnost oftalmologije, a  u  2018.  prihodi  nisu ostvareni u ovom izvještajnom razdoblju. 
-AOP 067- Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava – u 2018. godini nisu ostvareni u ovom izvještajnom razdoblju iako je program stručnog usavršavanje doktorice opće medicine financiran iz EU projekta započeo početkom  2018. Godine. Razlog je dinamika povrata sredstava – ZNS se šalje protekom svaka tri mjeseca poslovanja, tako da je u razdoblju I-VI 2019. ostvareno Prihoda po dva ZNS-a.
–AOP 077- Prihodi od kamata na depozite po viđenju ( index 45,5)  ostvareni su manji  zbog manjeg  dnevnog iznosa sredstava na žiro računu ali ne utječu bitno na rezultat poslovanja jer se nominalno radi o zanemarivom  iznosu   (5,00 kn – 1,00 kn).

AOP 116 - Prihodi po posebnim propisima od sufinanciranja usluga - iskazan je index  138,7 . To su prihodi od dopunskog osiguranja za djelatnosti fizikalne medicine i dentalne medicine  koji suveći u 2019. godini jer je ostvaren veći broj zubotehničkih radova u dentalnoj medicine na teret HZZO-a koji se znatnim dijelom financira iz dopunskog osiguranja.  Međutim, istovremeno su i rashodi za zubotehničke radove na AOP-u 180 bitno  veći.
AOP 126- Prihodi od pruženih usluga – manji su u odnosu na isto razdoblje 2018. zbog  manjeg iznosa naplaćenih prihoda u gotovini u  djelatnosti dentalne medicine ( više na teret HZZO-a) , a također su manji prihodi od refundacija troškova od zakupaca poslovnog prostora jer je u toku 2018. godine Zavod za hitnu medicine otkazao usluge čišćenja od Doma zdravlja, pa  im se ti troškovi više ne naplaćuju. 
AOP 129 – Prihodi od kapitalnih donacija- u 2019. godini ostvareni su od   fizičke osobe – namjenski za nabavu medicinske opreme (sonde za ultrazvuk).
AOP  131  – Prihodi iz proračuna ,ostvareni  su  veći u odnosu na 2019. godinu    ( index 169,6)  je su osim  rashoda za tekuće održavanje  medicinske opreme i sanitetskih vozila i za računalne usluge  koji se ostvaruju prema Planu DEC sredstava i koji su ostvareni   veći u  ovom razdoblju  u 2019. godini  ; također su ostvareni i prihodi od koncesija ( 50% planiranog za 2019. godinu) , a ostvareni su i  prihodi za nabavu nefinancijske imovine na AOP-U 133 u iznosu 51.290 kn kojih u 2018. godini nije bilo.
AOP 135 – Prihodi na temelju ugovornih obveza  nešto su veći  ( index  107,3)  zbog  povećanja  sredstava po ugovoru za neke djelatnosti ( ugovor za sanitetski prijevoz i patronažu, veći broj računa za zubotehničke radove u dentalnoj medicini na teret HZZO-a). 
Rashodi poslovanja, AOP  148 , ostvareni su  veći u odnosu na prethodnu godinu i iznose 2.340.952 (index   106,6).
AOP 150 – Plaće (bruto) veće su u odnosu na 2018. godinu ( index 104,5)  i dijelom su razlog negativnog poslovanja u ovom izvještajnom razdoblju.  Razlog je povećanje vrijednosti koficijenta za obračun plaća po Uredbi  za 3% od siječnja 2019., što istovremeno nije pratilo povećanje ugovornih iznosa s HZZO-om.

 AOP 155-  Ostali  rashodi za  zaposlene bilježi  odstupanje u odnosu na 2018. godinu  ( index 107,0)   . Razlog su  isplate jubilarnih nagrada  kojih je u ovom izvještajnom razdoblju bilo nešto više i u većim iznosima u  odnosu na 2018. godinu ( za više godina staža i oporezive isplate što povećava trošak).

Naknade troškova zaposlenima na AOP-u 161  ima  veće odstupanje i bilježe index  74,1 u odnosu na 2018.  Unutar ove grupe troškova zabilježeno je  znatno smanjenje  rashoda za službena putovanja  i za stručno usavršavanje zdravstvenih  i nezdravstvenih radnika  koji su u 2018. godini ostvareni znatno veći zbog edukacija u fizikalnoj  i stručno usavršavanje ravnatelja za menadžeta u zdravstvu.   
AOP 166– Rashodi za materijal  i energiju  nemaju  veće odsutapanje  u odnosu na isto razdoblje 2018. godine.  Unutar ove skupine rashoda neki rashodi bilježe povećanje, a neki smanjenje iznosa.    Manje su rashodi za  uredski materijal, sredstava za čišćenje  i  lijekovi i potrošni med. material na AOP-u 167-168 zbog racionalizacije u potrošnji  smanjenja narudžbi – brojčano i  vrijednosno . 
Kod energije na AOP-u 169 radi se o stvarnom povećanju rashoda, djelomično  zbog povećanja cijene energenata i većeg utroška lož ulja u odnosu na jeftinijni pelet za grijanje i zbog dulje sezone grijanja u 2019. godini.
AOP 170 – Materijal za tekuće održavanje bilježi index  341,2  , ali kako se radi o nominalno malim iznosima ( 1.085 kn u odnosu na 318 kn 2018.) oni ne utječu bitno na rezultat poslovanja.

AOP 171 – Sitan inventar i autogume - index 213,   zbog većeg broja kupljenih auto guma u 2019. godini.
AOP 173 – Službena i radna odjeća i obuća iskazan je podatak samo za 2019. godinu jer  u 2018. godini u ovom izvještajnom razdoblju nije bilo nabave.
Kod rashoda za usluge na AOP-u 174  ( index 133,8   )  u ukupnom iznosu  došlo je do znatnog povećanja rashoda. Unutar ove skupine rashoda neki rashodi bilježe povećanje, a neki smanjenje iznosa.    
-AOP 175- Usluge telefona, pošte i prijevoza bilježe povećanje u odnosu na 2018. godinu (index 114,6). Ovi troškovi trebali bi biti smanjeni u narednom razdoblju zbog prelaska na besplatni internet ( izvršeno kabliranje mreže ).

- Rashodi na AOP-u  176 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja ( index 61,1) .  Smanjenje  se najvećim dijelom odnosi na trošak investicijskog održavanja vozila gdje je  u 2018 . godini  ostvareno znatno više rashoda zbog izvršenih servisa sanitetskih vozila.  
- AOP 178 – Komunalne usluge , index  174,3  – zbog  curenja vode u Ambulanti Žakanje koja nije primijećena na vrijeme došlo je do dodatnog neplaniranog  troška. Dio računa otpisan je na zamolbu ravnateljice prema Komunalnom Ozalj.

AOP 179 – zakupnine i najamnine – radi se o nominalno malom iznosu rashoda od 2.161 kn , iako je index u odnosu na 2018. godinu 239,3 i nije bitno utjecalo na rezultat. Radi se rashodu za najam fotokopirnog aparata.
- AOP 180 – Zdravstvene usluge  bilježi index 181,4  zbog povećanja broja zubotehničkih  radova  na terert HZZO-a, što je istovrermeno rezultiralo i nešto većom prihodima po toj osnovi  .
AOP 181- Intelektualne usluge , index 165,8- povećan je se odnosi najvećim dijelom na rashode za ugovore o djelu  zbog povećanja broja ugovora za djelatnost  novih djelatnosti oftalmologije (2), radiologije( 2) i fizijatra (1), što uz do sada postojećih 5 ugovora znaći znatno povećanje rashoda po ovoj osnovi.

AOP 183 -Ostale usluge, index 122,1 nije bitno utjecao na rezultat jer se radi o manjim iznosima.

AOP 184 – naknade troškova osobama izvan radnog odnosa  ( index 13,7) . U 2019. godini ovi su rashodi bitno smanjeni, jer je s 31.03.2019. pripravnički staž završila jedna osoba, a nitko novi  nije  primljen do 30.06.2019.
Unutar skupine rashoda na AOP-u  185 – ostali nespomenuti  rashodi poslovanja gdje je iskazan index 101,4 i ukupno nema većih odstupanja;   neki rashodi bilježe znatna povećanja /smanjenja : AOP 186 – Naknade na rad predstavničkih tijela  ima index  70,2   zbog  manjeg   broja održanih sjednica u 2019. godini u istom razdoblju (više je bilo telefonskih). AOP 187- premije osiguranja bilježe index 112,8 zbog  jedne police više za vozilo vraćeno Domu zdravlja od Zavoda za hitnu medicine Karlovačke Županije.
AOP 190-pristojbe i naknade , index 224,4 – zbog evidentiranja  Hrt pristojbe u okviru ovih rashoda.

  Neki rahodi poslovanja bilježe  iskazano index-om velika odstupanja u odnosu na prethodnu godinu  u pozitivnom ili negativnom predznaku  :  AOP  192  193 Bankarske usluge  . Međutim,  kako se radi o rashodima koji su ostvareni u nominalno malim  iznosima  , ta povećanja/ smanjenja  nisu bitno  utjecala na ukupne rashode. 
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine – AOP 289 ostvareni su u iznosu 492  kn. Radi se o prihodima od prodaje stanova  (35% mjesečnih rata). Ovi prihodi ne utječu bitno na rezultat poslovanja budući su ostvareni u nominalno malom   iznosu .

Rashodi za nabavu nefinanc. Imovine  - na AOP-u 341  u 2018. godini nisu  ostvareni, a u  2019.  godini ostvareni su u znatnom iznosu-  radi se o namjenskim, planiranim nabavama  najvećim dijelom medicinske opreme,  i  uredske i ostale opreme iz namjenskih sredstava pomoći Grada Ozlja, donacije i DEC sredstava.
REZULTAT POSLOVANJA

Ostvaren je višak  prihoda poslovanja  u iznosu  59.736  kn  na AOP 282 ,
 istovremeno i manjak prihoda od nefinancijske imovine na AOP 399 u iznosu  185.292 kn ; pa je ukupni  manjak   prihoda na AOP-u 406 za ovo izvještajno razdoblje iskazan u iznosu  125.556  kn.

 Manjak   prihoda za pokriće  u narednom razdoblju , na  AOP-u 636  iznosi    94.902  kn.

Dio iskazanog manjka prihoda  u narednom razdoblju će se  pokriti očekivanim povećanjem prihoda od HZZO-a koji bi se  trebali povećati zbog povećanja ugovora s HZZO-om za nove  djelatnosti oftalmologije I radiologije, koje su započele s radom u siječnju 2019., a prihodi još nisu ostvareni zbog dinamike plaćanja HZZO-a, a  ugovor s HZZO-om je potpisan tek od 01. travnja 2019. 
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA
Stanja obveza na početku izvještajnog razdoblja  ( 01.  siječnja  2019.) iznosilo je 377.385   kn, a na kraju izvještajnog razdoblja 397.716   kn  što pokazuje da  je u izvještajnom razdoblju došlo do manjeg povećanja iznosa  neplaćenih obveza.

Obveze se uglavnom  podmiruju u roku , osim manjeg dijela dospjelih neplaćenih obveza iskazanih na AOP-u 043 za rashode poslovanja u iznosu 8.247  kn   i obveza na AOP-u 079 za nabavu dugotrajne imovine u iznosu 18.250 kn .
Radi se o zakašnjenju plaćanja  manjem od 20 dana, koje će uglavnom biti plaćeno do dana podnošenja izvješća.
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